

ELŐTERJESZTÉS

Dombóvár Város Önkormányzata Képviselő-testületének
2016. január 14-i rendkívüli ülésére

Tárgy: Új bölcsődei csoport indítása

Előterjesztő: Kiss Béla alpolgármester

Készítette: Önkormányzati Iroda

Tárgyalta: Humán Bizottság
Pénzügyi és Gazdasági Bizottság

Tanácskozási joggal meghívott: Tarr Ágnes igazgató, Dombóvári Szivárvány Óvoda
és Bölcsőde
Bálintné Bende Klaudia bölcsődevezető,
Dombóvári Szivárvány Óvoda és Bölcsőde

Készítő részéről ellenőrizte:
dr. Farkas-Szabó András irodavezető, Önkormányzati Iroda

Költségvetési, pénzügyi-gazdálkodási szempontból ellenőrizte:
Kovács Gyula irodavezető, Pénzügyi Iroda

Törvényességi szempontból ellenőrizte:
dr. Letenyei Róbert jegyző

Tisztelt Képviselő-testület!

A gyermekek védelméről és a gyámügyi igazgatásról szóló 1997. évi XXXI. törvény alapján az a települési önkormányzat, amelynek területén tízezernél több állandó lakos él, köteles bölcsődét működtetni. Dombóvár Város Önkormányzata a bölcsődei ellátást a Dombóvári Szivárvány Óvoda és Bölcsőde Bölcsődei Tagintézményében biztosítja, az intézmény a szolgáltatói nyilvántartásba 60 férőhellyel került bejegyzésre.

A bölcsődében jelenleg minden férőhely betöltött, további gyermek felvételére nincs lehetőség. Az intézmény által vezetett várólistán 12 gyermek szerepel, akik felvételét a szülők januári és februári munkakezdés miatt kérték, de egyik gyermek sem töltötte még be a 2. életévét, így a következő nevelési évben az óvodába még nem lehet őket felvenni. Mivel a közeljövőben előreláthatóan nem lesz megüresedő férőhely, a bölcsődevezető javaslatot tett egy új bölcsődei csoport indítására és a bölcsődei férőhelyek 12 férőhellyel való bővítésére.

A személyes gondoskodást nyújtó gyermekjóléti, gyermekvédelmi intézmények, valamint személyek szakmai feladatairól és működésük feltételeiről szóló 15/1998. (IV.30.) NM rendelet szerint egy bölcsődei csoportban legfeljebb 12 gyermek nevelhető, gondozható, a bölcsődei csoportszoba hasznos alapterülete gyermekenként legalább 3 m². A bölcsőde Dombóvár, Kórház u. 35. szám alatti épületében az új bölcsődei csoport indításához szükséges tárgyi feltételek és helyiségek rendelkezésre állnak, hiszen a Szivárvány Óvoda kihelyezett csoportjának megszűnése óta az óvodai csoport helyiségei kihasználatlanok. Ez az épületrész tornaszoba lenne, és annak jelenlegi helyén működne az új bölcsődei csoport.

Az új csoport indításához az NM rendeletben előírt szakmai létszámot, azaz 2 fő kisgyermeknevelőt kell biztosítani, valamint pavilononként 1 fő takarító foglalkoztatása is szükséges. A szakmai létszám emelése az önkormányzat részére 2016. évben mintegy 5 millió forint kiadást jelentene az alábbiak szerint:

- 2 fő kisgyermeknevelő illetménye bruttó 129.000,- Ft + járulék, 11 hónapra összesen 3.604.260,- Ft.
- 1 fő takarító illetménye bruttó 111.000,- Ft + járulék, 11 hónapra összesen 1.550.670,- Ft.

A Magyarország központi költségvetéséről szóló 2015. évi C. törvény alapján 2016. évben a bölcsődei ellátásra az önkormányzat a beíratott és ellátott gyermekek után 494.100,- Ft/fő/év támogatást igényelhet. A támogatás szempontjából figyelembe vett gyermekek létszáma egyetlen napon sem haladhatja meg a szolgáltatói nyilvántartásban szereplő férőhelyszámot. Az adott hónapban valamennyi nyitvatartási napon figyelembe vehető az a gyermek, aki 10 napnál többet a hónapban nem hiányzott. Nem vehető figyelembe az adott hónap egyetlen nyitvatartási napján sem az a gyermek, aki a hónapban 10 napnál többet hiányzott. A központi költségvetésből nyújtott támogatást kiegészíti a bölcsődei ellátásért fizetendő gondozási díjból származó bevétel. Az önkormányzata a bölcsődei ellátásért fizetendő gondozási díjat a gyermekvédelem helyi szabályozásáról szóló 12/2006. (II.20.) önkormányzati

rendeletében 250,- Ft/fő/nap összegben állapította meg, a gondozási díjat április 1-ig kell felülvizsgálni.

A központi költségvetésről szóló törvényben biztosított támogatás igénybevételének és a fenntartó támogatásra való jogosultságának feltétele a gyermekek napközbeni ellátása esetében az új férőhelyeknek a gyermekjóléti szolgáltatások területi lefedettségét figyelembe vevő, külön jogszabály szerinti finanszírozási rendszerbe történő befogadása. Új férőhelyszám az minősül, amelyre a fenntartó a kérelem benyújtásakor nem rendelkezik befogadással. A rendelkezésre álló kapacitástól függetlenül be kell fogadni az önkormányzati kötelező feladatot ellátó állami fenntartót. A befogadásról a Nemzeti Rehabilitációs és Szociális Hivatal dönt.

Az új bölcsődei csoport indításához és a bölcsődei férőhelyek bővítéséhez a fenntartónak kérelmeznie kell az intézmény szolgáltatói nyilvántartásba bejegyzett férőhelyszámának módosítását, a bölcsődei csoport a szolgáltatói nyilvántartásban az új férőhelyek bejegyzése jogerőre emelkedésének időpontjától indítható.

A Dombóvári Szivárvány Óvoda és Bölcsőde a nemzeti köznevelésről szóló 2011. évi CXCV. törvény (Nkt.) alapján többcélú intézménynek minősül, a tervezett intézkedés nem minősül intézményátstrukturálásnak, így az Nkt. átszervezésre vonatkozó rendelkezéseit nem kell alkalmazni, az új bölcsődei csoport a nevelési év közben is indítható. Az intézmény alapító okiratát a Magyar Államkincstár által közzétett formanyomtatvány szerint kellett átdolgozni, melyben át kell vezetni a kormányzati funkciószámokban 2016. január 1-jétől bekövetkezett változásokat is.

Fentiek alapján javaslom a bölcsődei férőhelyek emelését és alábbi határozati javaslat elfogadását.

Határozati javaslat

A Dombóvári Szivárvány Óvoda és Bölcsőde alapító okiratának módosításáról és a bölcsődei férőhelyek bővítéséről

1. Dombóvár Város Önkormányzatának Képviselő-testülete a Dombóvári Szivárvány Óvoda és Bölcsőde alapító okiratának 2016. február 1-jén hatályba lépő módosítását - amellyel a Bölcsődei Tagintézménybe felvehető gyermeklétszám 60 férőhelyről 72 férőhelyre változik – és a módosításokkal egységes szerkezetbe foglalt alapító okiratot a melléklet szerint elfogadja.

A Képviselő-testület felhatalmazza a polgármestert, hogy az alapító okirat módosítását és az egységes szerkezetű alapító okiratot aláírja, és intézkedjen a törzskönyvi nyilvántartásba és a szolgáltatói nyilvántartásba való változás-bejelentés iránt.

2. A Képviselő-testület engedélyezi a Dombóvári Szivárvány Óvoda és Bölcsőde Bölcsődei Tagintézménye szakmai létszámának 2 kisgyermeknevelő és 1 takarító munkakörrel való bővítését.

A Képviselő-testület felhatalmazza a polgármestert, hogy a 2016. évi költségvetési rendelet tervezetét a fenti létszám figyelembevételével terjessze elő.

Határidő: 1. pont: 2016. január 31.
2. pont: 2016. február 15.

Felelős: Polgármester

Végrehajtásért felelős: 1. pont: Önkormányzati Iroda
2. pont: Pénzügyi Iroda

Kiss Béla
alpolgármester

1.542/2014

Iktatásra érkezett: 2015. DEC. 28

Wozszi 2015-12-16

2015-12-16



Dombóvári Szivárvány Óvoda és Bölcsőde
7200 Dombóvár, Zrínyi u.10.
Tel/fax: 74/465-315
E-mail: szivarvanyovi@enternet.hu
OM azonosító: 202287



Ikt.sz.: 648/2015/V.

Tárgy: Javaslát Bölcsődei férőhely bővítésre

Dombóvári Közös Önkormányzati Hivatal
7200 Dombóvár, Szabadság u.18.

Szabó Loránd
Polgármester
részére

Dombóvári Közös Önkormányzati Hivatal 719.	
Érkezett: 2015 DEC. 16	Szám: 0416/16
Ikt. 2015 DEC 28.	Szám: 648/2015
Műh.:	Üi: Dr. Tóth A.

Iktatátszám: 1. 728/2015

Tisztelt Polgármester Úr!

Tájékoztatom, hogy Bölcsődei Tagintézményünkben, 2016. januárjában megkezdődik a hatvanadik felvételt nyert gyermek is a bölcsődét. A 60 férőhellyel rendelkező bölcsődében, így további gyermek felvételére nem lesz lehetőség.

Jelenleg 12 szülő várja, gyermeke bölcsődei elhelyezését. Az igények kielégítését véleményünk szerint, férőhely bővítéssel, egy új bölcsődei csoport indításával lehetne megoldani.

2016 szeptember 1-től, ismételten hasonló létszámok várhatóak, a távozó gyermekek száma 42 fő lesz, 18 kisgyermek marad bölcsődénkben. A 2016. januárjától felvételt igénylő 12 kisgyermek közül 6 fő, még biztosan a bölcsődében maradna.

Az új bölcsődei csoport indításához a következő feltételek szükségesek:

- Személyi feltételek: 2 fő kisgyermeknevelő; 1 fő takarító
- Tárgyi feltételek: helyiségek, bútorok, eszközök, egyéb felszerelés

A csoportszoba és a szükséges helyiségek adottak. A tárgyi feltételek biztosítása, a meglévő eszközök, felszerelés átcsoportosításával, kevés költséggel megoldható lenne.

Kérjük, a fenti adatok alapján, szíveskedjen bölcsődei férőhely bővítési javaslatunkat mérlegelni.

Dombóvár, 2015. december 14.

Tisztelettel:

Tarr Ágnes
Intézményvezető

Bálintné Bende Klaudia
Bölcsődevezető